
2023年度企業アンケート結果 2024.2　キャリア支援委員会

発送企業数：734社

回答企業数：114社

回　答　率：15.5％

・本学出身者在職企業ー66.7％、不在企業ー28.9％、把握していないー4.4％

・本学出身者への評価について

　①一般教養の知識（77件／327件（23.5%））

　【大変優れている・やや優れている】

　①相手の意見を丁寧に聴く力（共生力・傾聴力）（57点／1625点）

　【大変劣っている・やや劣っている】

　①英語で書いたり話したりする力（17点／1625点）

・本学学生に備えて欲しい能力・経験
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一般教養の知識

アルバイト活動

友達作り

部活動（体育会）

研究活動（ゼミナール）

読解力、漢字力

サークル活動

地域活動

職場体験（短期1～３日間）

ボランティア活動

一人暮らし経験

簿記、FP、販売士資格等

語学力（英語以外）

インターンシップ5日間以上

秀、優の多さ（GPAの高さ）

語学力（英語)

外国留学

本学学生に備えて欲しい能力・経験

件数

（3ｹ以内で回答）


